Q EvErt T (e e deam |

DSl d arforo grarfR=mea |
1)), e, Rrer, 1. w21 @ 03449 - 292240
TEL AT AT . G Q00 ) /9mf /(4 /03 ) /-3 2. 94 /v /300)

- - . - L'
ratriye g2 g .ﬂ:‘mﬁh AR IS - (1D No PUNSIACITA2003) web- www 6o 0feq 0
L E-Ma HD=-ansandcommarcecofega_dodbk @ red tmail com A5 Coade C 42105

AlSHE CODE - C42105 Pun Code - CAANG17900 College Cod 0731
| g — ST oW dewmmE aard AT, Q¢ IVERYIEY

FATa®H T - 28R /R0%3/3% f&. 20/09/30%%¢

T,

T, IAHAA I,
ﬁ&fﬁmf%mv
mﬁaﬁaggﬁﬁmﬁagﬁ-ow

faraw — Frerfores T — 2033- ¥ TEle ATt /ATt framedt | yreaTaes aiET Feedback WTH

aﬂa%wmmanﬁ HAT T TV AETeerardier Yt a9 — 2033- %
uu%—ramﬁr:rﬁﬁféanﬁ ATLATa: a4l Feedback T S Tt g A w &,

PRINCIPAL .

AﬂS & COul er !
Dadi Bl Tzl Siprar, D!;SL !leth*




SBSSPM's Arts & Commerce College Dodi"q
BK II, Sinnar ,Nasik-422006 (Affiliated to

SPPU,Pune) 2023-2024

33 responses ;

Publish anatytics

Feedback from Alumni Students On Curriculm (3PTAGHTEEd Oreft faeneatan
)

FULL NAME OF STUDENT (fagmafa wquf am9) [0 copy

33 responses

2 :
2 (6N
1 (:11}(._’.1&(:13{;1’;(;1}(%15(:1}(,’.1’/(:1)(;1}(;1}(:1}(:1’/(:1‘3(;1’/(:1'/(,}1’;(;1‘/(:1’;(%11(;l1’/(:15(,’_1’f(;1“}(:1’/(;1’/(211’/(11’1(;l1%(:1’/(3°7¢)
|
1
0 3 I 5 4 B B o & - ki N ) X £ g B |
Aakash Dinkar... Dipak Navnath... KEKAN GOVI... Marutisomnat... Seeta Santu K... VILAS...
Avhad vedanti... Gauri Kishor G... Krushna Datta... Nisha prakash... Shital chintam...
MOBILE NUMBER OF STUDENT (faemafar fiarse Fam) 0 copy
33responses
2
2 (6%1%) 2 (8Y41%)

1 (:1&(;12(;1}(;,1-z(:|1=,(31'/(:1a(;ﬂ(swuw(?w(:ﬂ(a%\)1 (31%(:1}(_:-.11(;1}(;1'/(:,17(_:1’,(;.12(:1}(;17(?5(;11(:1)(3%7)1 (3%
1 | |

0 4B B _ N i
7040382880 7972985028 8766573004 9322368108 9373642941
07666963268 8208255267 8975154476 9356388287 9834048281

(S



EMAIL ID OF STUDENT (femafan 5-1e)

33 responses

.
2 (G1%) 2 (641%)
(CW(Ill)(:1Y(:1¥(;1V(:1}(;I1)(.‘AV("I)(LW(I.I)(LW(:H(W(:1‘;(.’;17(:1}(.‘.1&(31%(3"/5}1 (:l)(317(.’.1}(.'|,1'/(:1‘/(.’.1‘/(:17(.’.1}(3%
1 |
0
gosavihomant2...  Prabhokarnvho..,  avhoddipak?72...  krushnakangan . nlloshandhaled. .. V...

Cmsa21000880 onkitamhaskol... godhadogaurl... mahoshkedar8.., shelkoshitals9,.. |

In which stream were you studying?({[¥a! HI0rT A fRreror vee eme ?) O copy

33 responses '

@ Arts/ el
@ Commerce/aifosg
In which year did you grauduate ? (%! ®1oran 9df uedier gmera ?) IO copy
33 responses
30 }
20
10
1(3%) 1(3%) 1(3%)
0

02/06/2024  2023-2024 2023/24 2023_2024 2024 TYBA oY



Did you Find the syllabus career oriented?(3TqUITET 3RATHHH

TAAIYE qred $1?)

33 responses

@ Yos (@)
@ No (A1)
@ Partlally Agreed (3R UFTA )
@ Noutral (1T
Are you satisfied regarding availability of time in completing the [Lj Copy

syllabus? (3NITIHH Y HLUTTS) IS IUTEANTEA T FHTTH
TG BT ?)

33 responses

@ Yes (&)
@ No (g

© Partially Satisfied (3<7d:

- BRIl

Whther syllabus seems to be useful in practical life of students ? I8 copy

(3narEmA fagmuin g v Sierd Sugad 3 38 d1ed 6 2

33 responses

@ Yos (@)

@ No ([TEh)

© Partially Agreed (3{=Td: TgH« )
@ Neutral (AT®)




Whether ICT facilities are satisfactory in the college? (FeTfeTaaTdla
Hifed! I T TR ST HYAERS Rd BI17)

33 responses

@ Yos (8))
@ No (F1E)
© Partially Agroed (H¥Td: HgHd )
@ Neutral (fIT®)
What was your opinion regarding availability of text books of academic IO copy !

syllabus in college library? (FuTeraTdiel SamEhA ATt qeas =
SUTXAETEd U 7 ST 31R?)

33 responses

@ Below Average (JTURUT D& !
E22)))

© Average (HTYR)
Adequate ()
@ Complete (quf)

Did you find the syllabus creating interest amongst the students? ll_:] Copy
(SrarasH faerafad sias FAafo swomy e #17)

33 responses

@ Low (&)

© Average (TTUTO)
© High (3=)

© High Very (3fa3=)




Did syllabus contribute to improve your personality?(éﬂm ama |0
FiTT@E- PR 7, 3/ ared &1 2)

33 responses

@ Yos )

@ No (A

@ Partially Agreod (W17 WEA )
@ Neutral ((TY)

Did you find the syllabus useful in your day to day life ,job & profession ? l_D Copy
(SNASHH YUY &1 SfieT e 9 sraumam JUYdd ST &1 ?)

33 responses

© Yes (B

@ No (T1gh)

© Partially Agreed (3/<Id: WgHd )
@ Neutral (AT) .

Any suggestion regarding syllabus imrovement ? (3T hHTETEd 3T I_D Copy
D61 I 3T &7 2)

33 responses

@ Yes(@)
@ No(Teh)




HefaaTaarda Wi g swd e st o

33 responses

@ Yos

@ No
mﬁmﬁmmmmmﬁ&maﬂv ILJ =
33 responses

@ Yes

@ No




33 responses

No

Yes

Tl T e

No
 faremeatar site qrTonTETEt Hics T ARG HONG Tew el o
Storng abhyas jala phijy
EAEEIG]
Kahi nhi
Shikshanachi vel vadaun shikavnyavr bhar dyava
Yes
Best
iy 399
GEEECRIEIH)

FIE I AN

The syllabus should be helpful for day to day life job and have the working our system

Good improvement
Hoy

Ok

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abyse - Terms of Seryice - Priva cy Policy

Google Forms

[



BK I, Sinnar, Nasik-422606 (Affiliated to
SPPU, Pune) 2023-24

97 responses




"FuII Name Of Student (ﬁmm‘?%#qcf 1q)
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' Akash Ashok bhalerao

Ashish Bhausaheb Sonawane
Ugale Dipak Sunil
Ghode sanket santosh
Kandalkar Sudarshan Manjabapu
Vishwajit satish Deshmukh

! Ghotekar Shubham Vishwanath
Avhad Anushka Bhaurao
Valmik devram avhad
Ugale Bharat Bhaskar
Sangale Tanuja Sudam

- Rutuja Santosh shirsath
Saurabh Sunil Avhad
Gayatri Arun Kadam
Sangale Sonali Dnyaneshwar
Prerana bhivaji avhad

. Sima Satish shelke
Godhade Nikhil Kishor

. KHADE TUSHAR RAMESH
Giri Vaishnavi Santosh
Sonali arun andhale

' Nagare samiksha Subhash

Pooja santosh sonawane

Avinash Bastiram Avhad




Akash Ashok Ghuge

Avhad Shubhangi Somnath

Prashant dagu Mhaske
Bidve Shraddha Rajabhau
Bhabad Pratiksha sampat
Pawar kaveri uttam
Aarti Mangesh Avhad
Kirti shavaji andhale
Sangale nikita shivaji
Rutuja Sanjay Avhad
Gaurav kacheshwar sanap
Sandhya Dnyaneshwar Khairnar
Avhad diya namdev '
~ Avinash Santosh kolhe
Kekane sharad nivrutti '
| Shilpa Suresh avhad
, Ravindra vilas khamkar
Karuna dagadu rawale
Hebd HIHEIRE AR
Saloni Delip katarnavre J‘
- Surekha chindhu Andhale
Kakad bhakti dhananjay
Darshan dnyaneshwar korde
Siddeshwar Waliba Shelke
Rushikesh kashinath kurhe

Darade samiksha Ramesh /



Gaurav suresh sonawane

Garje Prathamesh Ganesh
Agiwale Sunil Pandurang
omkar Anil Avhad
Kakad Ashwini sanjay
Kajal karbhari Avhad
Akanksha yogesh Dongare
Prathmesh somnath avhad
Rushikesh somnath khairnar
Aniruddha Avhad
Bharati Arun dongare
Rahane nikita shantaram
Kalyani RamnathShirsath
Shinde Madhuri Bharat
Yogesh valiba sale
Mhaske Amisha Nandu
| Sanika mangesh nagare
Mhaske Ankita Khandu
Daware Poonam sanjay
Gauri Kishor Godhade
KEKAN GOVIND NAVNATH

Ghuge akash baburav

Sandip Dnyaneshwar Katarnavare

Sangale rupali Dnyaneshwar
Shelke shital chintaman

Ambekar Rohit Shantaram
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Sagar Haridas bhalerao

Pooja dipak yadav

Nisha prakash kute
GANESH SAKHARAM SHELKE
Moshim sultan pathan
Navnath Bharat gaikwad
Kadri alsaba iliyas
Neha bhaupatil gosavi
Nikita bhaupatil gosavi
Gosavi Hemant pandurang
Ashutosh

Vaibhav Subhash sangale
Akash Bastiram Khade
Siban Yusuf Tamboli
Yogesh zima ughade
Ajay Navnath Ughade
Vijay nambev ughade
~ Joshi Vaishnavi Samadhan
Seeta Santu kangane
Aakash Dinkar Gaikwad

Maruti somnath avhad
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@ Complete (I
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@ No (&N _
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| 2023-24 |
Good
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~ Political science, 2023-24
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Name of Professor cmmrrm'r’lma)

|? responses
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Kalpana kisan ghuge
Nilesh bhausaheb wakchaure
: Mr.Sandip Bhaguji Bhabad
Avhad S.S.
‘ Kasar Babasaheb Haribhau
Asst.Prof.Rukhmini Balu Wagh
R A kedar

Gurule Jagdish Sopanrao

- Sandip Ashok Ghegadmal
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